
über die Mitgliederversammlung Wahlberechtigtenversammlung

Vertreterversammlung

zur Aufstellung der Bewerberinnen/Bewerber

der

zur Wahl des Integrationsrates der Stadt Marl am .

Die/der

hat am durch

zu einer Mitgliederversammlung der Partei/Wählergruppe in Marl

zu einer Versammlung der von den wahlberechtigten Mitgliedern der Partei/Wählergruppe   

in Marl gewählten Vertreterinnen/Vertretern

zu einer Versammlung von Wahlberechtigten in Marl

auf heute, den 

zum Zwecke der Aufstellung von Bewerberinnen/Bewerbern für die Wahl des Integrationsrates der 

Stadt Marl geladen.

Erschienen waren wahlberechtigte Mitglieder

wahlberechtigte Vertreterinnen/Vertreter

Wahlberechtigte

aus Marl.

Eine Versammlung der Wahlberechtigten ist einberufen worden, weil eine Mitglieder- oder 

Vertreterverammlung nicht zustande gekommen ist.

Die Zahl der Bewerberinnen/Bewerber sowie die Festlegung ihrer Reihenfolge wurde in der Weise 

durchgeführt, dass über die Bewerberinnen/Bewerber

einzeln gemeinsam

mit verdeckten Stimmzetteln abgestimmt worden ist.

Die Wahl ergab, dass folgende Bewerberinnen/Bewerber aufgestellt sind:

PLZ, Ort, Datum

14.09.2025

Niederschrift

Name und ggf. Kurzbezeichnung der Partei oder Wählergruppe

Zuteffendes bitte ankreuzen.

Datum Form der Einladung

einberufende Partei oder Wählergruppe

Ort, Versammlungsraum

 Uhr, nach

Zahl

Datum, Uhrzeit
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15

14

Falls gewählt             

Stellvertreterinnen/StellvertreterListen-

platz 

Nr.

13

1

Bewerberinnen/Bewerber

Name, Vorname, Anschrift, E-Mail oder 

Postfach
Name, Vorname, Anschrift, E-Mail oder Postfach

2

3

4

5

6

7

8

9

11

12

10
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    Einwendungen gegen das Wahlergebnis wurden nicht erhoben.

    Einwendungen wurden von der Versammlung zurückgewiesen.

Die Versammlung beauftragte folgende zwei Teilnehmerinnen/Teilnehmer

  und

neben der Leiterin/dem Leiter der Versammlung die Versicherung an Eides statt darüber abzugeben,

dass die Benennung und Aufstellung der Bewerberinnen/Bewerber und die Festlegung

ihrer Reihenfolge auf dem Listenwahlvorschlag nach demokratischen Grundsätzen erfolgt ist.

Außerdem wird eidesstattlich bestätigt, dass der amtierende Vorstand unserer 

Partei/Wählergruppe nach demokratischen Grundsätzen gewählt wurde.

Die Leiterin/der Leiter der Versammlung Die Schriftführerin/der Schriftführer

Familienname, Vorname, Anschrift

Familienname, Vorname, Anschrift

Unterschrift Unterschrift 

Name, Vorname (in Block- oder Maschinenschrift)Name, Vorname (in Block- oder Maschinenschrift)
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Wir versichern der Wahleiterin/dem Wahlleiter der Stadt Marl an Eides statt¹, dass in der

Mitgliederversammlung Vertreterversammlung

Wahlberechtigtenversammlung

der

am in

Die Leiterin/der Leiter der Versammlung Die von der Versammlung beauftragten

Teilnehmerinnen/Teilnehmer

¹ Auf die Strafbarkeit einer falsch abgegebenen Verischerung an Eides statt wird hingewiesen (§§156, 161 StGB)

Datum Ort, Versammlungsraum

Versicherung an Eides statt

Name und ggf. Kurzbezeichnung der Partei oder Wählergruppe
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Vor- und Familienname in Block- oder Maschinenschrift

Unterschrift

die Bennennung und Aufstellung der Bewerberinnen/Bewerber, der 

Stellvertreterinnen/Stellvertreter und die Festlegung ihrer Reihenfolge auf dem 

Listenwahlvorschlag für die Wahl des Integrationsrates der Stadt Marl in geheimer Abstimmung 

und nach demokratischen Grundsätzen erfolgt sind.

Vor- und Familienname in Block- oder Maschinenschrift Vor- und Familienname in Block- oder Maschinenschrift

Unterschrift Unterschrift


